

## 正誤表

弊社刊『下町ペンギン物語』（第1刷）の記述に誤りがございました。  
お詫びとともに訂正させていただきます。

### ■P6-7 目次

誤：「男性不信ならぬ人間不信…恋の傷は癒えるか!？」

正：「男性不信ならぬペンギン不信…恋の傷は癒えるか!？」

誤：「赤ちゃんペンギンの館内さんぽ」

正：「赤ちゃんペンギンの館内散歩」

誤：「飼育はミタ! ペンギン SCOOP!!」

正：「飼育員はミタ! ペンギン SCOOP!!」

2022年8月現在